



# Вечерний

# ТАШКЕНТ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Газета выходит с 1 июля 1966 года

№ 6 (9.350) Пятница, 14 января 2000 года

Цена свободная

## Праздничное поздравление защитникам Родины

Дорогие друзья! Искренне поздравляю вас, дорогих солдат, сержантов и прапорщиков, офицеров и генералов, всех военнослужащих и ветеранов, защитников мира и спокойствия, созидающей деятельности нашего народа со знаменательной датой — Днем защитников Родины!

Как свидетельствует история, та страна, тот народ, который не в силах защитить свои границы, свою безопасность, мир и спокойствие своих граждан, свои семьи, женщин и матерей, не является полноценным государством.

Все наши историческое прошлое, опыт и наследие наших предков свидетельствуют о том, что лишь то государство, которое способно гарантировать свою территориальную целостность и независимость, будет процветать.

Глубокий смысл заключен в словах нашего великого предка сошибки Амира Темура: «Тот народ, у которого сильные воины, будет могучим, а у могучего народа будут сильные воины».

Золотыми буквами в древнюю и богатую историю нашего народа вписаны имена десятков таких полководцев, как Тумарис, Спитамен, Муканна, Темур Малик, Джалалиддин Мангуберди, сошибки Амир Темур. Естественно, что народ, обладающий такой великой историей, являющейся достойным последователем своих предков, способен создать армию, которая сможет обеспечить безопасность страны.

Сегодня я с гордостью могу сказать, что в нашей стране формируется такая армия. Всем известны стоящие перед ней требования — эта армия должна быть мобильной, с высокой боеспособностью, оснащенной

современным вооружением и отвечающей самым высоким военным критериям.

Будущие Вооруженные Силы мы представляем только в качестве профессиональной армии. Для каждого молодого человека, считающего себя сыном своей родной земли, служба в армии, в Вооруженных Силах должна стать честью и гордостью, почетным долгом. Наше государство и народ не пожалеют своих сил и возможностей на пути достижения этих благородных целей.

Трагические события, произошедшие в Ташкенте 16 февраля 1999 года, а также события на юге Киргизии и в Ташкентской области еще раз продемонстрировали то, что наши Вооруженные Силы, все виды войск являются достойными защитниками своей страны и способны дать решительный отпор любым деструктивным силам, угрожающим миру и безопасности нашей дорогой Родины.

Пусть знают те, кто с грязными намерениями и подьявыми целями решатступить на нашу священную землю, что мы способны дать им решительный отпор и обеспечить неприкосновенность наших границ, уверено защитить мир и спокойствие нашей страны, сберечь свободу и независимость государства. Гарантам этого являетесь вы — мои смелые и мужественные сыны.

Крепко обнимая всех вас и поздравляю от всей души с большим праздником!

Ислам КАРИМОВ,  
Президент Республики Узбекистан, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами.

## Посвящено славной дате

Народ независимого Узбекистана, воины Вооруженных Сил страны широко отмечают славную дату — День защитников Родины.

В празднично украшенном столичном дворце «Туркестон» собрались ветераны войны и труда, Вооруженных Сил, представители Министерства обороны, других министерств, организаций, высших военных учебных заведений, гости. Здесь состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитников Родины, а также восмынтию образования Вооруженных Сил республики.

Собрание открылся хоким города Ташкента К. Туяланов.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова. Последовательно проводимые реформы в военной сфере дают положительные результаты. Все более укрепляется единство армии и народа. Достигнуты высокие результаты в политической и военной подготовке, ряды Вооруженных Сил из года в год пополняются молодыми бойцами. В настоящее время Вооруженные Силы являются прочным гарантам независимости Узбекистана, его суверенитета и территориальной целостности, мира и стабильности.

На собрании особо отмечалось, что глава нашего государства постоянно уделяет внимание защитникам Родины, дальнейшему повышению их боеготовности, оборонной мощи страны. В адрес Ислама Каримова была высказана искренность и глубокая благодарность за постоянную работу о Вооруженных Силах.

Для участников торжественного собрания был дан большой праздничный концерт в исполнении мастеров искусств Узбекистана.

(УзА)

На собрании открылся хоким города Ташкента К. Туяланов.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова. Последовательно проводимые реформы в военной сфере дают положительные результаты. Все более укрепляется единство армии и народа. Достигнуты высокие результаты в политической и военной подготовке, ряды Вооруженных Сил из года в год пополняются молодыми бойцами. В настоящее время Вооруженные Силы являются прочным гарантам независимости Узбекистана, его суверенитета и территориальной целостности, мира и стабильности.

На собрании особо отмечалось, что глава нашего государства постоянно уделяет внимание защитникам Родины, дальнейшему повышению их боеготовности, оборонной мощи страны. В адрес Ислама Каримова была высказана искренность и глубокая благодарность за постоянную работу о Вооруженных Силах.

Для участников торжественного собрания был дан большой праздничный концерт в исполнении мастеров искусств Узбекистана.

На собрании открылся хоким города Ташкента К. Туяланов.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова. Последовательно проводимые реформы в военной сфере дают положительные результаты. Все более укрепляется единство армии и народа. Достигнуты высокие результаты в политической и военной подготовке, ряды Вооруженных Сил из года в год пополняются молодыми бойцами. В настоящее время Вооруженные Силы являются прочным гарантам независимости Узбекистана, его суверенитета и территориальной целостности, мира и стабильности.

На собрании особо отмечалось, что глава нашего государства постоянно уделяет внимание защитникам Родины, дальнейшему повышению их боеготовности, оборонной мощи страны. В адрес Ислама Каримова была высказана искренность и глубокая благодарность за постоянную работу о Вооруженных Силах.

Для участников торжественного собрания был дан большой праздничный концерт в исполнении мастеров искусств Узбекистана.

(УзА)

## С уверенностью глядя в будущее

9 января нынешнего года состоялись выборы Президента Республики Узбекистан. В жизни любой страны выборы главы государства — самый важный и ответственный момент, когда на годы вперед определяются внутренняя и внешняя политика, ориентиры и образцы, которых будет придерживаться общественность.

Выборы в Узбекистане проходили на альтернативной основе. Мы имели возможность тщательно все взвесить и назвать лучшего из кандидатов на высший пост в стране, выдвинутых от двух партий — Национально-демократической партии «Фиджкор» и Народно-демократической партии Узбекистана.

Но голосовали мы все-таки не за ту или иную партию. Критерий узбекистанцев был другой, и достаточно строгий — что человек уже сделал и собирается делать дальше для своей страны, ее благополучия и процветания.

Практически все узбекистанцы отдали свои голоса Исламу Абдуганиевичу Каримову. В любой демократической стране выборы главы государства проходят и должны проходить на альтернативной основе. Но если говорить о том довери и уважение народа, которым пользуется первый Президент независимого Узбекистана, то на сегодня ему альтернативы нет. Достаточно ознакомиться с результатами голосования.

Это не случайно. Имя И. А. Каримова в сознании узбекистанцев неразрывно связано с обретением страной независимости, первыми крупными успехами на этом пути, всем ходом экономических, социальных, духовных преобразований, происходящих в республике. Люди уважают его как дальновидного политика и верят как человеку, который, принимая то или иное ответственное решение, прежде всего думает о том, как оно скажется на всех слоях населения. Во многом благодаря этой заботе и дальновидным действиям И. А. Каримова страна избежала «шоковой терапии» в экономике и нестабильности в политической жизни. С первых дней существования независимого Узбекистана государство уделяет постоянное внимание малообеспеченным слоям населения, принимает все меры для материального и социального благополучия пенсионеров, инвалидов, многодетных семей. За годы независимости страна пережила полный духовный и культурный расцвет. Возрождение национальной духовности, обычая, традиций, праздников, возрождение во всей ее полноте национальной истории, куда вписаны поэты, ярчайшие имена ученых, энциклопедистов, философов и духовных наставников, началось с инициатив и предложений нашего Президента. В связи с этим нельзя не отметить укрепление в обществе авторитета педагогов, свидетельством чему стало ежегодное празднование Дня учителя и наставников. Огромным уважением пользуются в обществе ветераны, сражавшиеся в годы второй мировой войны за торжество добра и справедливости. Празднование Дня памяти и почестей, возведение в Ташкенте и других городах республики мемориалов памяти, создания книги памяти «Хотира» — все это знаки почтения тем, кто отстаивал свободу и независимость народов.

Высокая цель заложена в новой традиции — посвящать начинающийся год общечеловеческим ценностям. Год интересов человека. Год женщин. Год здорового поколения выстраивают светлую цепочку гуманистических устремлений, направленных на укрепление величайших сокровищ человеческой жизни — семьи, авторитета женщины-матери, здоровья детей.

Говоря о здоровом поколении, нельзя не вспомнить, что за годы независимости Узбекистан стал поистине спортивной державой. В столице и областных центрах появились новые стадионы, теннисные корты, спортивные комплексы, построенные в соответствии с новейшими достижениями техники. Одни только перечень международных спортивных соревнований, ежегодно проходящих в Узбекистане, не может не вызывать уважения. Все чаще звучат имена узбекистанских спортсменов на престижных соревнованиях в различных странах мира. А в широком масштабе пропаганда физкультуры и спорта, здорового образа жизни дает положительные результаты в деле воспитания физически развитой молодежи, укрепления здоровья женщин, продления активной деятельности пожилых людей.

Сделав свой выбор, мы отдали голоса за дальнейший ход начальных преобразований. В том числе и тех, что непосредственно касаются родного города, Ташкента. Выступая на встрече с ташкентскими избирателями, И. А. Каримов справедливо заметил: «Ташкент признан во всем мире городом, обладающим высоким политическим, экономическим и духовным потенциалом, центром высокоразвитой науки, культуры, образования, не зря его называют воротами Востока». Сегодня Ташкент поражает красотой величественных зданий, скоростных дорог, парков и скверов. Масштабы строительства в городе с каждым годом увеличиваются. Нам еще предстоит увидеть полностью преображеный старый город, Олимпийский комплекс, новые здания Национальной библиотеки имени Алишера Навои и Национальной художественной галереи, новые мосты, спортивные комплексы, здания колледжей и лицей. А ведь это только часть несравненно более масштабной программы, охватывающей все сферы нашей жизни, программы по строительству великого, процветающего государства. Сделав свой выбор, мы отдали голоса за реализацию этой программы и уверены, что этот выбор — единственно верный.

## Выбор сделан: с Исламом Каримовым — в XXI век

Е. Калинина, ветеран труда, участник второй мировой войны:

— Сообщения Центральной избирательной комиссии об итогах выборов Президента Республики Узбекистан, думаю, многие жади с особым нетерпением. И она произвела: большинство избирателей, а именно 11 миллионов 147 тысяч 621 человек отдали свои голоса в поддержку Ислама Абдуганиевича Каримова. Тем самым они еще раз подтвердили свою солидарность с прядом в стране программой демократических преобразований, экономических реформ.

Надеемся, что в дальнейшем не будут и социальные аспекты нашей жизни. В наступившем году в этом направлении уже сделаны определенные шаги: январские дни начались с обильнейшей помощи народа, всей республике декады милосердия, в ходе которой помощь и поддержку получили самые нуждающиеся, одинокие, престарелые.

Пусть стол же четким и целенаправленным в дальнейшем будет курс на преобразование в экономике и науке. Во многом благодаря этому у нас есть надежда на дальнейшее развитие Узбекистана на основе демократических принципов.

Именно Ислам Абдуганиевич Каримов — человек, стоящий у истоков независимости нашего государства, заложивший фундамент демократии, с моей точки зрения, должен продолжать реформирование нашего общества. И то, что Президент нашей страны делает ставку на молодых, способных к работе, защищает их интересы, помогает им подняться на ноги, это заслуга Ислама Каримова. Но самое главное — Каримов гарантирует права и свободы представителям самых разных национальностей, проживающим в республике.

При этом принцип Ислама Абдуганиевича также стал решающим для молодых во время выборов Президента.

Ирина Томашевич, домохозяйка:

— Выборы Президента Республики Узбекистан можно назвать поистине историческим событием: в этот день решалась судьба нашей страны, всего народа каждого из нас. И что отрадно: мы все сделали свой выбор осознанно, добровольно, уверенно. Я голосовала за Ислама Абдуганиевича Каримова не только потому, что он сделал многое для достижения Узбекистаном независимости и для всестороннего развития страны, для выхода на международную арену. На мой взгляд, этот человек отличается собой истинного руководителя, чьи взгляды и идеи, жизненные принципы и концепции совпадают с народными. Но самое главное — Каримов гарантирует права и свободы представителям самых разных национальностей, проживающим в республике. Так что мы будем и впредь уверены в стабильности и мире.

Зарубежные СМИ о выборах Президента Узбекистана

иностранцев в основном констатируют два факта: высокий уровень избирательной активности населения и победительная победа Президента И. Каримова.

Публикация результатов выборов, французские наблюдатели пытаются анализировать деятельность И. Каримова во главе государства за последние десять лет. По их мнению, Президент, который руководит страной «твердой рукой», является «открытым и последовательным политиком». Подчеркивается его популярность среди населения и отличительная черта «не развивать распространенное в других странах Центральной Азии такое явление, как «кумовство».

Однако Президент специалисты обращают внимание на его «отказ от шоковой терапии, приздание им первостепенной важности роли государства в экономике в переходный период, осторожность в проведении реформ, поощрение процесса приватизации прогрессивной формы». Газеты отмечают заявление, сделанное Президентом республики в апреле прошлого года относительно его намерения «открыть страну в политическом и экономическом плане и обеспечить равенство всех ветвей власти, особенно в политической области». По мнению французских наблюдателей, «на Западе высоко оцениваются усилия И. А. Каримова по поддержанию стабильности в стране и в регионе, богатом газом и нефтью».

«Я отдал свой голос за Ислама Каримова, значит, проголосовал за мир, прогресс и независимость Узбекистана» — так начинаются сегодня многие сообщения ведущих информационных агентств и СМИ Германии. Обобщая в своих сообщениях отклики избирателей, газеты, в частности «Ди Вельт», «Франкфуртер Альгемайн» и «Цайтунг», «Дер Тагеспитель» особо подчеркивают высокую активность, проявленную гражданами Узбекистана на выборах главы государства. По мнению немецких обозревателей, выборы прошли именно в то время, когда стабильность и национальное согласие стали ключевым фактором, определившим успех прошедших выборов. В сообщениях немецких СМИ особо отмечается, что убедительная победа Президента Республики Узбекистан объясняется тем, что «жесткая политическая воля Ислама Каримова позволила преодолеть экстремизм, межэтнические конфликты, которые появились после распада советского государства».

По мнению агентства «Рейтер», большинство граждан республики придерживаются такой же позиции и «...видят в И. Каримове символ стабильности государства, многие жители которого являются представителями различных религиозных и этнических общин». В американской печати, со ссылкой на это же агентство, цитируются слова 67-летнего пенсионера Абдулумата Джамилова: «...я благодаря Аллаху за то, что по сравнению с другими странами СНГ мы имеем стабильность».

Не хотелось бы заканчивать этот обзор лишь высказываниями зарубежных СМИ. В эти дни в посольстве Республики Узбекистан в иностранных государствах поступают многочисленные телеграммы от людей, поддерживающих курс, проводимый нынешним руководством нашей страны. Возьмем в качестве примера посольство Узбекистана в Вашингтоне. В своем отклике президент американской компании «Development Alternatives, Inc. A. Баркли написал такие слова: «Победа Ислама Каримова свидетельствует об успехе его политики и той сильной поддержке, которую он смог вызвать у народа Узбекистана». Другой бизнесмен, президент компании «Cloudy Village Communications» Ф. Кемп подчеркнул в своем письме, что «узбекский народ, благодаря продемонстрировавший еще раз всему миру





ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17

Уз ТВ I  
Телеканал «Узбекистон»

Вниманию телезрителей!  
В связи с профилактикой на телеканале «Узбекистон» в понедельник, 17 января, с 6.30 до 15 часов передача будет транслироваться по «Международному» телеканалу УзТВ-4.

\*\*\*

15.00 «Согинчи салом».  
15.20 «Веселые старцы». Телесериалы.  
16.00 «Эъзоз». Музикальная программа.  
16.35 «Азита, не приставай к мужичкам!». Художественный фильм.  
18.00 Новости.  
18.10 Для детей. «Фарзанд - умид юлдузи».  
18.30 «Мувозант».  
18.50 «Счастливый случай».  
19.25, 19.55, 20.25, 21.00 Реклама.  
19.30 «Ахборот» (рус.).  
20.00 «Экономика и мы».  
20.10 Вечерние сказки.  
20.30 «Ахборот».  
21.05 Жизнь, посвященная искусству». Х. Насирова.  
21.45 «Закон и мы».  
22.20 Программа «Мэънавият».  
23.20 «Смехотерапия».  
00.00 «Ахборот».

ВТОРНИК, 18

Уз ТВ I  
Телеканал «Узбекистон»

6.30 «Ассалом, Узбекистон!»  
8.00-8.30 «Ахборот».  
\*  
8.30 Обзор центральных газет.  
8.45 «Кушак-ла хёт гузал». Музикальная программа.  
9.20 «Знаменитые женщины Востока».  
9.40 Для детей. «Веселые минуты».  
10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости.  
10.05 Изучаем новый алфавит.  
10.25 «Узы сотрудничества».  
10.45 Дневной сеанс: Художественный фильм.  
12.05 Концерт.  
12.35 «Сельская жизнь».  
13.00 Программа «Манявият».  
14.10 «Серхи шулья». Кинопрограмма.  
14.30 Из почты «Отал сузи-аклиниг кузи».  
15.30 Букет танцев.  
16.00 «Авторитет узбекского спорта».  
16.15 «Ашни мал-лан». Художественный фильм.  
17.40 «Оромикон».  
18.10 Для детей. «Кичинкитимиз — линкингтимиз».  
18.30 «На крыльях мечты».  
18.45 «Галант». А.Халиков.  
19.05 «Шанс».  
19.25, 19.55, 20.25, 21.00 Реклама.  
19.30 «Ахборот» (рус.).  
20.00 «Зиё».  
20.10 Вечерние сказки.  
20.30 «Ахборот».  
21.05 «Путь развития».  
21.25 «Назм на наво». Лирика Хабиби.  
22.15 «Прощайте, сладкие грезы мои». Художественный фильм. 2-серия.  
Уз ТВ II  
8.55 Программа передач.  
9.00 Студия «Новое поколение» представляет...  
9.35 «Кинопрест».  
9.55 «Музикальные минуты».  
10.00 «Дэвр». Информационная программа.

00.30 «Я тебя никогда не забуду». Художественный фильм.  
1.50-1.55 Символы Родины.  
**Уз ТВ II**  
8.55 Программа передач.  
9.00 Студия «Новое поколение» представляет...  
9.35 «Остонагди огузулар».  
9.55 «Музикальные минуты».  
10.00 «Дэвр» с Х.Нурдиновым.  
10.40 На телеканале «Шашлар»...  
10.45 «Мухаббат қажаси», Телесериал.  
12.15 «Золотое наследие».  
12.30-14.30 Театр Б.Юлдашева: Хамза. «Тайны паранджи».  
\*\*\*

17.55 Программа передач.  
18.00 Студия «Новое поколение» представляет...  
18.35 «Тв-путешествие».  
18.50 «Эшик байё».  
19.00 «Дэвр». Информационная программа.

19.30 «Музикальные минуты и ТВ-анонс».

19.35 «Понедельник и в другие дни».

19.50 «Очн».

20.10 Телеканал «Шашлар» представляет: «Келин салом». Видеофильм. 1-серия.

21.05 «Путь к миру».

21.20 «Автограф». К.Мирсолиев.

21.40 «Кишлакдиги тундинш».

22.00 «Дэвр». Информационная программа.

22.30 «Музикальные минуты и ТВ-анонс».

22.40 «Мухаббат қажаси». Телесериал.

23.25 На телеканале «Шашлар» спортивная программа. Интерфутбол.

00.55 «Восточная эстрада».

1.15 «Тон колдуси».

**Уз ТВ III**

17.55 Программа передач.

18.00 «Тебе и для тебя».

18.30, 21.30, 22.30 «Пойтахт». Информационная программа.

18.45 Телегазета «Экспресс». «Табриклиймиз, күлтаямиз».

19.40 «Последствие». Телесериал. 1-серия.

20.25, 21.00 Реклама.

20.30 «Ахборот».

21.05 «Тап-тортмаслар». Телесериал. 2-серия.

21.45 «Спорт-тайм».

22.20 «Бумеранг».

00.55 «Ахборот».

1.15 «Тон колдуси».

**30 канал**

До 15:00 профилактические работы

15.00 Программа передач

15.05 «Теле-хамкор».

15.30 Музикальная программа

16.00 «Карапуз-ТВ», программа для детей

16.25 Телеканал «Только для женщин».

17.00 «Спокойной ночи, малыши!»

17.30 «Вести».

18.00 «Спокойной ночи, малыши!»

18.30 «Дил изюри».

19.00 «Сегодня в мире». Информационная программа.

19.30 «Дерихта вора». Телесериал.

20.00 «Вести».

20.30 «Соккер-клуб».

21.35 Кинематограф: «Сладкие грезы». Художественный фильм.

00.55 «Ахборот».

1.20 «Спокойной ночи!»

17.55 Программа передач.

18.00 «Дэвр».

18.30 «Музикальные минуты и ТВ-анонс».

18.45 «Спокойной ночи!»

19.00 «Дар».

19.30 «Музикальные минуты и ТВ-анонс».

19.45 «Парламент».

19.55, 21.00, 22.30 Реклама.

20.00 «Келин салом». Видеофильм. 2-серия.

20.45 «Голос молодежи».

21.25 Асанава: «Пойми меня, дорогая».

21.55 «Шашлар» на телеканале.

22.00 «Дэвр». Информационная программа.

22.30 «Музикальные минуты и ТВ-анонс».

22.40 «Мухаббат қажаси». Телесериал.

23.35 На телеканале «Шашлар» спортивная программа: «Короли ринга».

00.55 «Янги тон».

**Уз ТВ III**

7.50 «Если хочешь быть здоров».

8.00 Телегазета «Экспресс». «Табриклиймиз, күлтаямиз».

9.00 «Пойтахт». Информационная программа.

9.45 «Классическая музыка».

10.10-11.50 Кинооко. «Планета обезьян».

10.45 «Ерптош». Мульстори.

11.00-11.50 Киноочек на 30-м: «Честь ската», приключенческий боевик (США)

11.30-12.00 Киновечер на 30-м: «Честь ската», детективный сериал (США)

12.30-13.00 «Пойтахт». Информационная программа.

13.00-13.30 «Пойтахт». Телесериал.

13.30-14.00 «Пойтахт». Телесериал.

14.00-14.30 «Пойтахт». Телесериал.

14.30-15.00 «Пойтахт». Телесериал.

15.00-15.30 «Пойтахт». Телесериал.

15.30-16.00 «Пойтахт». Телесериал.

16.00-16.30 «Пойтахт». Телесериал.

17.00-17.30 «Пойтахт». Телесериал.

18.00-18.30 «Пойтахт». Телесериал.

19.00-19.30 «Пойтахт». Телесериал.

20.00-20.30 «Пойтахт». Телесериал.

21.00-21.30 «Пойтахт». Телесериал.

22.00-22.30 «Пойтахт». Телесериал.

23.00-23.30 «Пойтахт». Телесериал.

24.00-24.30 «Пойтахт». Телесериал.

25.00-25.30 «Пойтахт». Телесериал.

26.00-26.30 «Пойтахт». Телесериал.

27.00-27.30 «Пойтахт». Телесериал.

28.00-28.30 «Пойтахт». Телесериал.

29.00-29.30 «Пойтахт». Телесериал.

30.00-30.30 «Пойтахт». Телесериал.

31.00-31.30 «Пойтахт». Телесериал.

32.00-32.30 «Пойтахт». Телесериал.

33.00-33.30 «Пойтахт». Телесериал.

34.00-34.30 «Пойтахт». Телесериал.

35.00-35.30 «Пойтахт». Телесериал.

36.00-36.30 «Пойтахт». Телесериал.

37.00-37.30 «Пойтахт». Телесериал.

38.00-38.30 «Пойтахт». Телесериал.

39.00-39.30 «Пойтахт». Телесериал.

40.00-40.30 «Пойтахт». Телесериал.

41.00-41.30 «Пойтахт». Телесериал.

42.00-42.30 «Пойтахт». Телесериал.

43.00-43.30 «Пойтахт». Телесериал.

44.00-44.30 «Пойтахт». Телесериал.

45.00-45.30 «Пойтахт». Телесериал.

46.00-46.30 «Пойтахт». Телесериал.

47.00-47.30 «Пойтахт». Телесериал.

48.00-48.30 «Пойтахт». Телесериал.

49.00-49.30 «Пойтахт». Телесериал.

50.00-50.30 «Пойтахт». Телесериал.

51.00-51.30 «Пойтахт». Телесериал.

52.00-52.30 «Пойтахт». Телесериал.

53.00-53.30 «Пойтахт». Телесериал.

54.00-54.30 «Пойтахт». Телесериал.

55.00-55.30 «Пойтахт». Телесериал.

